

Это конец. Подушка безопасности Путина сдулась

Уже в следующем 2017 году денежные средства Резервного фонда будут полностью исчерпаны.

Об этом сообщила глава Счетной палаты Татьяна Голикова.

«По расчетам бюджета, в 2017-м Резервный фонд будет исчерпан полностью, и правительство перейдет к использованию средств Фонда национального благосостояния», - рассказала чиновник в интервью журналу «Огонек».

После перехода на средства ФНБ, по словам Голиковой, к резервным деньгам прибегать будут меньше. В 2017 году планируется направить на финансирование бюджетных расходов 1,8 триллиона рублей, в 2019 году - 140 миллиардов рублей.

«Но есть и то, что беспокоит, - это рост внутренних заимствований: до 1,9 трлн рублей в год, что на 680 млрд больше, чем в 2016 году. Чем больше долг, тем больше придется отдавать по его процентам», - поделилась опасениями Голикова.

В завершение глава Счетной палаты заявила, что российская экономика «полностью адаптировалась» к сформировавшимся условиям. Тем не менее, тенденция роста еще не наметилась, и в настоящий момент экономика демонстрирует колеблющуюся динамику.

Глава Счетной палаты
Татьяна Голикова с
президентом
Владимиром Путиным.



О том, что Резервный фонд, как главный источник средств для покрытия бюджетных расходов, вот-вот иссякнет, говорили давно. Так, в сентябре этого года ряд чиновников Минфина сообщили, что деньги закончатся либо уже в 2016 году, либо в начале 2017-го.

На начало 2016 года в Резервном фонде находилось 3,6 трлн рублей. Уже к началу лета средства сократились до 2,6 трлн рублей, продолжив снижаться в дальнейшем.

Деньги фонда шли на покрытие расходов федерального бюджета.

Вероятно, решающим моментом стал проект федерального бюджета на 2017–2019 годы, который ранее утвердила Госдума. Как следует из проекта, на финансирование дефицита бюджета в 2017 году планируется использовать 1,152 триллиона рублей из Резервного фонда и 659,6 миллиардов рублей из Фонда национального благосостояния.

Во время апрельской Прямой линии с президентом Владимир Путин очень оптимистично высказался относительно резервных накоплений страны. Президент заявил, что Стабилизационного фонда (Резервный фонд+ФНБ) хватит на 4 года, даже если тратить регулярно в текущих темпах. «Здесь никаких опасений быть не может», - сказал Путин.



Фото: Газета.Ру, Европейское пресс-фотоагентство

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ 👁 11447 13.12.2016, 02:48
🔗 1041

URL: <https://babr24.com/?ADE=153076> Bytes: 2643 / 2325 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)